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Recebe as boas-vindas
do Plenário do Tribunal

Federal de Recursos*

*  39ª Sessão Ordinária do Plenário do Tribunal Federal de Recursos, de 10/12/1987.

O EXMO. SR. MINISTRO WASHINGTON BOLÍVAR (PRESIDENTE):

Srs. Ministros, cabe-me a honra de presidir a sessão deste Plenário, em
face da ausência do Exmo. Sr. Ministro Presidente, Gueiros Leite, que se encontra
no Estado de Santa Catarina, para instalar as Varas de Joaçaba e Chapecó.

Esta é a primeira sessão a que comparece o eminente Ministro Edson
Carvalho Vidigal após a sua posse neste Tribunal.

Em nome de todos os Colegas e no meu próprio, dou a S. Exa. as boas-vindas
e asseguro-lhe que este Tribunal, dentre os Tribunais da República, é um
daqueles, se não for o mais destacado neste particular, em que a cordialidade
entre os seus membros se faz de forma permanente e acentuada. As divergências
acesas dos debates dissolvem-se tão logo dissolvido o Plenário, ou dissolvida
a reunião na qual tais divergências se manifestaram, todas elas no plano
doutrinário ou jurisprudencial, nunca em tom pessoal. Por isso é que o nosso
Tribunal, para orgulho nosso, é daqueles em que, além da seriedade, da
independência, da compostura de seus membros, também se destaca por esse
aspecto extraordinário, tendo em vista, infelizmente, as dissensões que às vezes
ocorrem em outras Cortes de Justiça.

Dou, portanto, a S. Exa., em nome próprio e em nome de todos os demais,
as boas-vindas e desejo ao Ministro pleno êxito na sua judicatura, para o bem
dos seus jurisdicionados, que são também os nossos.

O ILMO. SR. DR. PAULO A. F. SOLLBERGER (SUBPROCURADOR-
GERAL DA REPÚBLICA):

Exmo. Sr. Ministro Edson Vidigal, em nome do Ministério Público Federal
e em meu próprio nome, desejo expressar a satisfação com que a nomeação de
V. Exa. foi recebida.

V. Exa. chega a esta alta Corte credenciado pelos sucessos alcançados ao
longo de uma brilhante trajetória como homem público. Político atuante, emérito
professor de direito, advogado e, ultimamente, Assessor Jurídico do Senhor
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Presidente da República. V. Exa. reúne todos os atributos necessários a uma
profícua judicatura. A Nação espera muito de V. Exa., Sr. Ministro Edson Vidigal.

Que Deus o ilumine.

O EXMO. SR. MINISTRO EDSON VIDIGAL:

Sr. Presidente, Srs. Ministros, Sr. Subprocurador-Geral da República, estou
muito honrado em poder estar aqui, a partir de hoje, comungando com V. Exas.
no serviço da causa da Justiça no nosso país. Venho com humildade e para
servir. Tenho consciência do serviço que, como juiz, devo prestar a este nosso
tempo.

Fiquem certos Vs. Exas., de que terão, na minha pessoa, não só o
companheiro do trabalho diário da causa comum, mas espero ter, em cada um, e
ser, para cada um, o amigo de todas as horas.

Muito obrigado a V. Exa. Sr. Presidente, a V. Exa. Sr. Subprocurador-Geral
da República. Tenho certeza de que vou honrar mais esse desafio que o destino,
ao longo das viagens que tenho feito nesta vida, impõe-me a partir de hoje nesta
Corte de Justiça. Obrigado a V. Exas.




